

《变形金刚2》“中国城市”很重要

本集中威震天爵士通通复活

《变形金刚2》昨天正式开机。让人兴奋的是，其在美国宾夕法尼亚州片场的“中国城市”也于日前曝光，印证了早前博派、狂派将在虚构的中国城市决战的传言。由于资金充裕，续集中男女主角将再度领衔“肉身人”，而变形金刚也将大扩阵营，除了有“声波”“阿尔茜”等猛将最新亮相外，传言“威震天”“爵士”也将得以复活。

宾州片场惊现“中国城市”

近日，《变形金刚2》设在宾夕法尼亚州的“中国城市”片场曝光：一个大型废弃工厂里空无一人，十分荒凉，而道路和建筑物上写有清晰的中文。此外，还有一辆标有中国字“警察”的警车。从昨天开始，剧组在此拍摄3天，内容可能是擎天柱、威震天决斗。此后，剧组还将在此拍摄很多镜头，可见这座尚未命名、虚构的中国城市是片中的重要场景。

主要演员各就各位

演完《变形金刚》后，希

亚·拉博夫早早就确定继续担纲《变形金刚2》男一号。而与其大演对手戏的性感女星梅根·福克斯，也于近日确定会在续集中出现，与拉博夫耳鬓厮磨。而第一集中的其他人马基本演回原来的角色。

变形金刚戏份会更多

据透露，《变形金刚2》剧情将紧接上一集，被打败的威震天虽被丢入深海，但并没有真正死去，“能源宝”让他得以复活。之后威震天召来了新帮手大力神，一起破坏地球的宁静。擎天柱与其展开了决



《变形金刚》中的威震天

战，但最终身负重伤。编剧罗伯特·欧奇透露，续集已追加投资，因此到时将会有更多变形金刚的戏份，正反两个阵营将分别有10位左右的新老金刚登场。除了将会有“声

波”和女金刚“阿尔茜”等猛将在续集中亮相，“爵士”也有望重返战场。

据悉，影片将于9月开机，预计在2009年6月26日上映。潇湘晨报

《千钧一发》紧急上映 向灾区军民致敬



《千钧。一发》海报

昨天记者获悉，为支持并鼓舞四川灾区第一线的军民，高群书导演的电影《千钧。一发》提前至6月12日上映，该片原定于今年“十一”期间公映。

影片传达积极精神

《千钧。一发》是高群书继《东京审判》之后的第二部电影。与《东京审判》的历史事件题材不同，《千钧。一发》力图呈现小人物的生存状态。影片取材于一个发生在齐齐哈尔市的真实事件，普通警察“老鱼”临危受命，两天之内连排11枚炸弹，直至被最后一枚炸弹炸成重伤成为英雄。“这就像一

本危机处理教科书。”高群书这样评价自己的新作，“灾难是无法避免的，我们应该考虑的是怎样面对危机，积极自救。中国人应该用积极乐观的心态面对不幸，用生活中积累的智慧坚强地活下去。我们想说的是：“让活下来的人好好活下去。”

提前上映只为给灾区打气

《千钧。一发》的片方觉得，该片传达的精神，与

大地震后人们面临的心理重建相通，因此片方将原定在“十一”期间上映的影片，提前到6月12日（汶川大地震发生后一个月）公映，献给灾区人民。巧合的是，徐克的《深海寻人》和《千钧。一发》同日公映，对此，高群书表示提前上映只是为了第一时间向地震灾区的救援者、志愿者、幸存者致敬，并没有与《深海寻人》“抗衡”之意。

快报记者 沈梅

好莱坞环球影城发生重大火灾

当地时间6月1日凌晨，位于美国洛杉矶的好莱坞环球影城外景场地发生大火，并伴有爆炸。包括模拟纽约街景的多个外景片场和摄影棚被毁，造成重大财产损失，暂时未有伤亡报告。

据外电报道，由于影城附近有一个树林，消防局派出了数百名消防员到场灌救灭火，以免火势蔓延至树林。

洛杉矶消防局负责人杰克斯透露，大火烧毁了至少一座建筑物和三座模型建筑物。虽然火势已经受到控制，但仍在燃烧。“这些模型建筑物都是用木材建成的，所以很容易着火，”他说。

起火点是影城内一个摄影棚，事发当时可能正在进行着拍摄工

作，而且发生过至少一次爆炸。浓浓黑烟蹿上数十米的高空形成蘑菇云，消防局一度派出直升飞机到现场上空洒水灭火。

另据报道，摄影棚两条模拟纽约和新英格兰的大街被烧掉，电影《回到未来》的摄影棚与一处《金刚》拍摄景点受破坏，大约4万到5万盘电影带被毁，好在别处另有存档。

此外，消防人员和影城的工作人员已经从一个受到大火威胁的仓库中抢救出了环球电影公司许多珍贵的电影资料。

环球影城位于洛杉矶市区西北部14.4公里处，与好莱坞咫尺之远，是当地最著名的旅游景点之一，美国环球电影公司总部及该公司许多电影片场和摄影棚都设在影城中。中新

《纳尼亚传奇2》花了血本两亿美元



《纳尼亚传奇2》剧照

妹唤醒国度创造者、大狮子阿斯兰，打败冰雪女王，还给纳尼亚和平与温暖，四兄妹遂成为纳尼亚的国王和女王。

而第二集则讲述兄妹回到英国一年后，他们感受到纳尼亚的召唤，却一下子跌入1300年后的纳尼亚，这时候纳尼亚因为邻国侵略，已经成为一片废墟，于是兄妹四人又召集纳尼亚的各部族，和敌国被驱逐的王子凯宾斯一起，企图让纳尼亚重归自由。可惜寡不敌众，但是在关键时刻，狮子阿斯兰奇迹般出现，摧毁邪恶的力量，拯救正义的一方。

第一集《纳尼亚传奇》有“疯狂敛财功效”，全球票房超过7亿美元，因此续集便不惜血本将投资提升至两亿美元之多，并将视觉特效放在重要位置处理，请来的视效公司非等闲之辈，有的制作过《指环王》系列，有的则制作过《哈利·波特》系列，气势恢宏的战斗场面，狼人、大棕熊、老鼠、城堡、狮王阿斯兰、獾、女妖、孩子们穿梭在神秘纳尼亚王国，栩栩如生地呈现出来。竞报

暑假学雅思，还是朗阁好！

南京每三个雅思考生中，就有一个来自朗阁，您还犹豫什么？

暑假课程火热抢报中 84720071 83246576

报名就读雅思全真班、督学督课、进阶为止

课程名称	开班日期
雅思起步6分班 (保6.0分)	6月10日/7月14日/7月21日
(适合初中毕业生或相当英语水平)	
雅思基础6分班 (保6.0分)	6月18日/6月25日/7月2日/7月3日/7月4日/7月5日 7月7日/7月8日/7月9日/7月12日/7月21日/8月4日/8月11日
(适合英语基础比较薄弱的学员)	
雅思突破6分班 (保6.0分)	6月10日/6月26日/7月2日/7月5日/7月7日/7月8日/7月10日 7月11日/7月16日/7月21日/7月23日/8月5日/8月11日
(适合高中毕业生或相当英语水平的学员)	
雅思精品6分班 (保6.0分)	6月18日/6月26日/7月2日/7月3日/7月5日/7月7日/7月10日 7月14日/7月15日/7月16日/7月17日/7月31日/8月4日
(适合大学应届毕业生或相当英语水平的学员)	
雅思6.5直达班 (保6.5分)	6月10日/6月25日/7月2日/7月5日/7月9日/7月10日/7月14日 7月11日/7月21日/7月29日/8月4日/8月6日/8月11日
(适合大学4级或相当英语水平的学员)	
四级6.5直达班 (保6.5分)	6月10日/7月2日/7月7日/7月9日/7月14日/7月21日
(适合大学4级或相当英语水平的学员)	
雅思7分直达钻石班 (保7.0分)	7月7日/7月17日/7月21日/8月5日
(适合三个单项平均分或总分6.5分以上的学员)	
外教口语班	7月7日/7月14日/7月15日/8月4日
(具有一定英语基础，能够与外教沟通的学员)	

★暑期部分班级名额已满，请抓紧时间预定★ 课程以中心最新开班计划为准，请直接致电咨询

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层 山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层

澳大利亚八大名校国际项目

澳大利亚八大名校直达班

(大陆地区首家面向八所顶尖大学所有专业的项目)

合作院校:澳大利亚八大顶尖高校 (Group of Eight); 悉尼大学、阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学、澳大利亚国立大学 (全球排名前100位)

办学模式:17周南航学习 + 澳大利亚阿德莱德 17周学习, 合格后进入八大名校攻读学士学位。

教学地点:南京航空航天大学金城学院

招生计划:50名

招生专业:涵盖工、商、文、理、医、法律的所有专业 (唯一可选所有专业的准备班)

报考条件:应届高三毕业生

国际项目“中澳专硕 本转硕”课程

合作院校:南澳国立大学、科廷科技大学、西澳埃迪斯科文大学及格里菲斯大学

办学模式:0.5年南航金城学院 + 1.5年澳大利亚硕士课程, 合格完成后获得硕士学位

招生计划:30名

招生对象:应往届专科、本科毕业生

项目优势:□真正豁免学分的硕士预科课程 □快捷获得硕士学位

□澳洲大学代表现场评估

□小班授课、中外联合执教

□本期硕士专业共开放 50 个

国际项目“1+3”国际学士学位准备课程

合作院校:麦考瑞大学、格里菲斯大学、南澳大学、加拿大西蒙·弗雷泽大学

学 英国布鲁内尔大学

专 制:南京航空航天大学金城学院学习 1 年, 国外大学学习 3 年。合格授予海外大学学士学位。

业:文、理、工、商近 50 个专业可选

招生对象:应届高二、高三学生

另 有专转本国际招生项目供学生选择,

中国三年制大专 + 澳大利亚 1.5 年本科课程 = 国外大学的本科学位

在办理赴澳大利亚签证过程中, 中澳双方大学将提供全程服务,

并使用澳大利亚移民局提供的电子签证服务。

咨询电话: (025) 81719296 (025) 84726409 咨询地点:南京市御道街29号南京航空航天大学5号楼513